07:30 Uhr

Ort, Datum

## Gemeindeausflug zum Kloster Eberbach

## am Samstag, 18. September 2021

Der Ausschuss für Erwachsenenbildung und Ökumene (EBÖ) der Ev. Kirchengemeinde Urmitz – Mülheim lädt Sie sowie Freunde und Bekannte ganz herzlich ein, gemeinsam einen schönen Tag im Kloster Eberbach zu verbringen!

Urmitz/Rhein, Freiherr-von-Stein-Str.1 (vor Friseur Wolf)

Abfahrtszeiten: (Achtung: Pflicht zum Tragen einer Mund-Nasen-Bedeckung im Bus!)

07:40 Uhr	Mülheim-Kärlich, Gemeindezentrum Paul-Gerhardt-Haus, Poststraße 53	
07:50 Uhr 08:00 Uhr	Bassenheim, Parkplatz Karmelenberghalle KO - Rübenach, Haltestelle "Kriegerdenkmal"	
Rahmenprogramm		
Ca. 09:15 – 11:00 Uhr	Gemeinsames Frühstück in der Rheinsteig-Jugendherberge in Kaub am Rhein, anschließend Gelegenheit zum Besuch des Blücher-Museums.	
ca. 13:00 Uhr	Ankunft im Kloster Eberbach	(Busparkplatz) im Rheingau bei Eltville
	Programm im Kloster Eberbach:	
13:15 – 14:15 Uhr	Führungen im Kloster Eberbach in Gruppen (eventuell Pflicht zum Tragen einer Mund-Nasen-Bedeckung nach Anweisung!)	
14:30 -16:00 Uhr 16:15 Uhr ca. 18:00 Uhr	Zeit zur freien Verfügung auf dem Gelände des Klosters Eberbach; Gelegenheit zum Besuch der gastronomischen Einrichtungen oder des Weingutverkaufs Abfahrt am Kloster Eberbach Gemeinsames Abendessen im Hotel Restaurant "Rhein-König" in Kamp-Bornhofen	
ca. 19:30 Uhr	Abfahrt in Kamp-Bornhofen	
ca. 20:00 Uhr	Ankunft in Koblenz-Rübenach, nachfolgend: Mülheim-Kärlich, Bassenheim und Urmitz	
Kostenbeitrag:	20 € pro Teilnehmer für Busfahrt, Frühstück und Klosterführung, zahlbar bei Fahrtantritt.	
Anmeldungen:	Übersendung / Abgabe des ausgefüllten Abschnittes an das <i>Gemeindebüro der Ev. Kirchengemeinde Urmitz-Mülheim, Poststraße 45, 56218 Mülheim-Kärlich.</i> Telefonische Anmeldungen können leider nicht angenommen werden.	
Anmeldeschluss:	spätestens Donnerstag, 9. September 2021	
	hier abtrennen 🔀	hier abtrennen
	<del>-</del>	deausflug am 18. September 2021
Hiermit melde ich fol Kloster Eberbach an:	gende(n) Teilnehmer <b>verbindl</b>	ich zum Gemeindeausflug der Ev. KG Urmitz-Mülheim zum
1.		
2.		
Name(n), Vorname(n)	-	Anschrift(en)
Bitte ankreuzen:	Ich/Wir möchte(n) am Besuch des Blücher-Museums teilnehmen: Ja ( ) nein ( ) (Eintritt: 5 € pro Person, bei Gruppen ab 10 Personen 4 € pro Person)	

Ihre Daten werden bei uns für ein Jahr zwecks wiederkehrender Einladung zum Gemeindeausflug gespeichert. Falls Sie der Speicherung der Daten nicht zustimmen, bitten wir um eine kurze Information an das Gemeindebüro 02630/957399.

Unterschrift

bitte angeben: Telefon-Nr.